

## **SLOVO ÚVODEM**

### **VÁŽENÍ PŘÁTELE ŠKOLY,**

předkládaná Výroční zpráva o činnosti školy zřízené Plzeňským krajem vypovídá o intenzivní práci pedagogických pracovníků, trenérů a provozních zaměstnanců v průběhu školního roku 2022/2023 a zároveň o cílech a perspektivách Sportovního gymnázia Plzeň.

Jsme školou, která zajišťuje moderní vzdělávání pro 21. století. V duchu naplňování cílů Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Plzeňského kraje a dalších strategických krajských dokumentů zaměřujeme vzdělávání na získávání kompetencí potřebných pro aktivní občanský, profesní i osobní život našich žáků. Snažíme se vytvářet kvalitní podmínky k zajištění odpovídajícího všeobecného vzdělání a zároveň k rozvíjení sportovního talentu žáků. Usilujeme o to, aby žáci školy a jejich zákonní zástupci věděli, že cílem naší výchovně vzdělávací práce je absolvent všeobecně vzdělaný, fyzicky zdatný, dobře připravený pro život, schopný uplatnit se v dalším studiu i v celoživotní perspektivě.

Těší nás, že k dobrému jménu sportovního gymnázia přispívají výsledky našich žáků v soutěžích v odborných dovednostech a vynikající sportovní úspěchy některých stávajících žáků i absolventů školy, reprezentantů České republiky.

### **VÁŽENÍ PŘÁTELE ŠKOLY,**

velmi bych si přála, abyste si k naší škole vytvořili kladný vztah. Přála bych si, aby na vás sportovní gymnázium působilo vždy příjemným dojmem ať z pohledu žáka, rodiče či pedagogického pracovníka, nadřízeného či zřizovatele, příznivce sportu či jiných zájmových aktivit.

Děkuji všem, kteří nám jsou nakloněni, pomáhají nám a jsou nám v naší práci oporou.

Mgr. Milena Majerová  
ředitelka školy

# VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY

## 1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

### NÁZEV ŠKOLY PODLE ZAŘAZENÍ V REJSTŘÍKU ŠKOL

Sportovní gymnázium Plzeň

### SÍDLO ŠKOLY

Adresa: Vejprnická 663/56, Skvrňany, 318 00 Plzeň

Telefon: 378 605 711 (ústředna)

E-mail: [posta@sgpilsen.cz](mailto:posta@sgpilsen.cz)

http: [www.sgpilsen.cz](http://www.sgpilsen.cz)

### CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Právní forma: příspěvková organizace

IČO: 49778137

IZO ředitelství školy: 600009459

Bankovní spojení: 107-5123490217/0100

Datum posledního zařazení do sítě škol: 14. 2. 2022 s účinností od 1. 9. 2022

Uskutečněná změna v síti školy za hodnocený školní rok: nebyla provedena.

**ZŘIZOVATEL ŠKOLY** Plzeňský kraj, Škroupova 18, 306 13 Plzeň

### ÚDAJE O VEDENÍ ŠKOLY

Ředitelka školy

Mgr. Milena Majerová

Zástupce ředitelky pro všeobecné předměty

Mgr. Hana Svášková

Zástupce ředitelky pro sportovní přípravu

Mgr. Lukáš Lintimer

**ADRESA PRO DÁLKOVÝ PŘÍSTUP** E-mail: [posta@sgpilsen.cz](mailto:posta@sgpilsen.cz)

### ÚDAJE O ŠKOLSKÉ RADĚ

#### **Ve školním roce 2023/2024 školská rada pracovala ve složení:**

doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D., Ing. Libor Picka - zástupci za zřizovatele školy zřízené Plzeňským krajem,

MUDr. Pavel Trůka, JUDR. Tomáš Tesař, Ph.D. - zástupci za zákonné zástupce nezletilých žáků a zletilé žáky,

Mgr. Gabriela Egersdorfová, p. Jiří Dolejš - zástupci za pedagogické pracovníky.

#### **Po volbách do školské rady na jaře 2024 školská rada pracuje ve složení:**

Ing. Libor Picka, Ing. Vladimír Kroc - zástupci za zřizovatele školy zřízené Plzeňským krajem,  
MUDr. Pavel Trůka, JUDR. Tomáš Tesař, Ph.D. - zástupci za zákonné zástupce nezletilých žáků a zletilé žáky,

Mgr. Gabriela Egersdorfová, p. Jiří Dolejš - zástupci za pedagogické pracovníky.

## 2. PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE V SOULADU SE ZÁPISEM VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU

Obor vzdělání kód – název oboru	Forma studia	Kapacita oboru dle školského rejstříku	Počet žáků dle zahajovacího výkazu	Počet tříd / skupin
79-41-K/81 Gymnázium	denní	277	266	9
79-41-K/41 Gymnázium	denní	136	123	4
79-42-K/41 Gymnázium se sportovní přípravou	denní	120	116	4

Název součástí	IZO součástí	Kapacita součástí
Sportovní gymnázium Plzeň	049778137	510

Budovy, kde je vykonávána činnost školy, odloučená pracoviště	Bezbariérovost
Sportovní gymnázium Plzeň, Vejprnická 56, 318 00 Plzeň	NE

## 3. RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI ŠKOLY

### Přehled pracovníků školy

Počet pracovníků celkem fyzický / přepočtený	Z toho počet pedagogů fyzický / přepočtený	Průměrná délka pedagogické praxe (za všechny pedagogy)
75 / 61,33	57 / 48,14	24,6

#### 4. ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ A ODBORNÉM ROZVOJI NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Na jaké hlavní oblasti se zejména zaměřuje další vzdělávání zaměstnanců ve vaší škole (v souladu se strategickými dokumenty ČR a kraje)?	
X	Rozvoj a podpora kariérového poradenství
	Zavádění kompetenčních portfolií žáků
X	Rozvoj digitálních kompetencí
X	Rozvoj rovných příležitostí ve vzdělávání
X	Implementace gramotnosti a kompetencí do výuky
X	Rozvoj jazykové gramotnosti
	Rozvoj odborného vzdělávání a spolupráce se zaměstnavateli

Pozn.: Je možné zaškrtnout více oblastí.

	Pedagogičtí	Nepedagogičtí
<b>Počet pracovníků, kteří se účastnili dalšího vzdělávání</b>	25	4

Pozn.: Uveďte fyzický počet pracovníků školy, kteří se ve školním roce zúčastnili dalšího vzdělávání (pracovník, který se zúčastnil ve školním roce více seminářů, bude započítán jednou).

	Hodinová dotace max 8 hodin	Hodinová dotace 9 – 40 hodin	Hodinová dotace 40 + hodin
<b>CELKEM počet vzdělávacích akcí pro pedagogické pracovníky</b>	33	1	0
... z toho pro celý pedag. sbor	1	0	0
... z toho pro skupinu pedagogů	9	0	0
... z toho pro jednotlivce	23	1	0

Pozn.: Do vzdělávacích akcí nezapočítávejte povinná školení BOZP, referentské školení řidičů apod.

<b>CELKEM počet vzdělávacích akcí pro pedagogické pracovníky</b>	34
... z toho v oblasti ICT/ rozvoj digitálních kompetencí	5
... z toho v oblasti osobnostně sociální rozvoj	2
... z toho v oblasti získávání nových informací z oboru/ fakta/ znalosti	17
... z toho v oblasti didaktiky a metodiky výuky/ gramotnosti/ kompetence	5
... z toho v jiné oblasti – které?	5

<b>CELKEM počet vzdělávacích akcí pro nepedagogické pracovníky</b>	6
... z toho v oblasti ICT/ rozvoj digitálních kompetencí	0
... z toho v oblasti jejich odbornosti	6
... z toho v jiné oblasti – které?	0

## 5. ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ A NÁSLEDNÉM PŘIJETÍ DO ŠKOLY

Obor vzdělání kód – název oboru	Počet přihlášených žáků ve všech kolech přijímacího řízení	Počet žáků, kteří skutečně nastoupili dle zahajovacího výkazu
79-41-K/81 Gymnázium	119	33
79-41-K/41 Gymnázium	112	34
79-42-K/41 Gymnázium se sportovní přípravou	73	32

## 6. ÚDAJE O VÝSLEDKÁCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ PODLE CÍLŮ STANOVENÝCH VZDĚLÁVACÍMI PROGRAMY A PODLE POSKYTNUTÉHO STUPNĚ VZDĚLÁNÍ VČETNĚ VÝSLEDKŮ MATURITNÍCH ZKOUŠEK

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků (včetně závěrečných ročníků) – denní studium

Poskytovaný stupeň vzdělání	Prospěl s vyznamenáním	Prospěl	Neprospěl
střední	180	322	4

### Výsledky maturitních zkoušek

Počet přihlášených žáků k MZ	Prospěl s vyznamenáním	Prospěl	Neprospěl	Nekonal
83	36	47	0	0

## **7. ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ, RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ PODPORY ŽÁKŮ SE SPECIÁLNĚ VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI, NADANÝCH, MIMOŘÁDNĚ NADANÝCH A S NÁROKEM NA POSKYTOVÁNÍ JAZYKOVÉ PŘÍPRAVY**

### **Údaje o prevenci sociálně patologických jevů**

Ve školním roce 2023/2024 vycházela metodička prevence z plánu práce. Při výběru akcí k primární prevenci bylo přihlíženo k Programu proti šikanování a Preventivnímu programu školy.

Škola realizovala vlastní akce (Adaptační programy, Projektové dny prevence) a využila nabízených programů neziskových či jiných organizací (PPP Plzeň, MP Education, Policie ČR, Ledovec, z.s.).

Uskutečnily se akce:

Adaptační programy pro nové třídní kolektivy. 1. A, 1. B, Prima, září 2023,

Preventivní program Blázníš? No a! (zaměřeno na duševní zdraví). Ledovec, z.s. 2. A, 2. B, Sexta, září 2023,

Preventivní program na téma Legální drogy. Policie ČR. Tercie, Kvarta, leden 2024,

Preventivní program Nestresuj se stresem. MP Education. Prima, Sekunda, únor 2024,

Preventivní program zaměřený na pohlavní dospívání a zdravý životní styl. MP Education. Prima, březen 2024,

Seminář na téma Hranice a respekt - zdravé dospívání. Kvinta A, Kvinta B, květen 2024,

Preventivní program na téma Návykové látky. Policie ČR. 1. - 3. ročníky, Kvinta, Sexta, Septima, květen 2024.

Školní metodička prevence se zúčastnila porad a školení:

4. 10. 2023 - setkání ŠMP (nabídka PPP - sociometrie, intervence, preventivní programy),

3. 4. 2024 - setkání ŠMP (podpora preventivních aktivit, nové informace v oblasti návykových látek, seminář Psychomodulační a psychoaktivní látky),

30. 5. 2024 - setkání učitelů a pracovníků OSPOD. Krajský úřad Plzeňského kraje,

8. 6. 2024 - úspěšné zakončení studia školního metodika prevence k výkonu specializovaných činností v délce 260 hodin.

Při hodnocení účinnosti prevence rizikového chování ve výchovně vzdělávací oblasti lze konstatovat, že během školního roku 2023/2024 nebylo nutno řešit žádný zvláště závažný případ zneužívání návykových látek.

Ve třídách nižšího i vyššího gymnázia ale stoupá počet žáků s psychickými problémy, proto budeme i nadále spolupracovat s organizací Ledovec, z.s. a zapojíme větší počet tříd do programů zaměřených na podporu duševního zdraví a technik zvládnání stresu.

V programech primární prevence budeme ještě více cílit na budování pozitivních vztahů ve třídách, na smelování kolektivu a posílení respektu mezi žáky.

## Údaje o chování žáků

Poskytovaný stupeň vzdělání	Snížený stupeň z chování 2. stupeň	Snížený stupeň z chování 3. stupeň	Podmíněně vyloučení	Vyloučení
střední	0	0	3	0

## Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami

Počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami	... z toho se zdravotním postižením	... z toho s jiným zdravotním znevýhodněním	... z toho s odlišnými kulturními a životními podmínkami	... z toho s upravenými výstupy
10	10	0	0	0

## Žáci nadaní a mimořádně nadaní v 1. až 4. stupni podpory dle vyhlášky č. 27/2016 Sb.

(1. stupeň podpory: nadaní žáci posouzení školou, 2. - 4. stupeň podpory: mimořádně nadaní žáci dle školského poradenského zařízení)

1. stupeň podpory (posuzuje škola)						
oborově	řemeslně	sportovně	umělecky	sociálně	multinadání	celkem
0	0	506	0	0	0	506

2. stupeň podpory (dle ŠPZ)						
oborově	řemeslně	sportovně	umělecky	sociálně	multinadání	celkem
1	0	0	0	0	0	1

3. stupeň podpory (dle ŠPZ)						
oborově	řemeslně	sportovně	umělecky	sociálně	multinadání	celkem
0	0	0	0	0	0	0

4. stupeň podpory (dle ŠPZ)						
oborově	řemeslně	sportovně	umělecky	sociálně	multinadání	celkem
0	0	0	0	0	0	0

Pozn.: Každého žáka vykazovat pouze 1x. Vykazují se žáci, kteří se účastnili krajských a vyšších kol soutěží v uplynulých 3 letech.

Do 1. stupně podpory je možné uvádět i žáky, kteří se soutěží (krajských a vyšších kol) neúčastní, ale pedagog je shledává být nadanými.

- oborově nadaní, talentovaní (úspěšní v předmětových olympiádách, oborových soutěžích, SOČ, v technických/přírodovědných /IT/ /humanitních a jiných projektech) na krajské a vyšší úrovni,
- řemeslně nadaní, talentovaní (úspěšní v soutěžích na krajské a vyšší úrovni),
- umělecky nadaní, talentovaní (úspěšní v soutěžích/koncertech/výstavách apod., reprezentanti – hudba, divadlo, tanec, výtvarné obory aj.) na krajské a vyšší úrovni,
- sportovně nadaní, talentovaní (úspěšní v soutěžích, reprezentanti) na krajské a vyšší úrovni,
- s nadáním, talentem v oblasti prosociální a občanské (organizace charitativních a společenských akcí, Studentský parlament Plzeňského kraje, občanská angažovanost, environmentální projekty aj.) na krajské a vyšší úrovni,
- multinadání = nadaní, talentovaní ve více výše uvedených oblastech.

## Žáci-cizinci s nárokem na poskytování jazykové přípravy (§ 20 školského zákona)

Počet žáků-cizinců k 30. 6. 2024	
s nárokem na jazykovou přípravu <sup>1</sup> nezařazených do skupiny pro jazykovou přípravu	0
s nárokem na jazykovou přípravu zařazených do skupiny pro jazykovou přípravu	0
bez nároku na jazykovou přípravu zařazených do skupiny pro jazykovou přípravu <sup>2</sup>	0

<sup>1</sup> Žáci-cizinci mají v souladu s § 20 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, nárok na bezplatnou jazykovou přípravu k začlenění do základního vzdělávání. Nárok na jazykovou přípravu mají nově příchozí žáci-cizinci v základních školách, kteří mají potřebu vzdělávání v češtině jako druhém (popř. cizím) jazyce. Nově příchozím cizincem se rozumí cizinec, který plní povinnou školní docházku na území ČR po dobu nejvýše 12 měsíců (po zařazení do skupiny již není podstatné, zda žák již lhůtu 12 měsíců naplnil, jazykovou přípravu absolvuje v plném rozsahu). Cizinec je fyzická osoba, která není občanem České republiky. V případě, že má fyzická osoba dvojí občanství, z nichž jedno je české, se taková osoba nepovažuje za cizince.

<sup>2</sup> Do skupiny mohou být zařazeni na základě posouzení potřeby také jiní žáci než cizinci s nárokovou přípravou. Tyto žáky lze do skupiny zařadit i do vyššího počtu než deset žáků, pokud to není na újmu kvality poskytované jazykové přípravy. O zařazení těchto žáků do skupiny rozhoduje ředitel školy na základě individuálního posouzení, hlavním kritériem je potřeba jazykové podpory. Jde zejména o cizince, kteří v ČR plní povinnou školní docházku již delší dobu a také o žáky s českým občanstvím, kteří mají s ohledem na dlouhodobý pobyt v zahraničí prokazatelně obdobné integrační potřeby jako žáci-cizinci, zejména potřeby jazykové přípravy.



## 8. ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI

### Zpráva o činnosti školské rady

Ve školním roce 2023/2024 se školská rada sešla 17. října 2023, 16. ledna 2024, 17. dubna 2024 a 4. června 2024.

Jednání Školské rady Sportovního gymnázia Plzeň ze dne 17. října 2023

1. Školská rada projednala a schválila:

Členové školské rady obdrželi v elektronické podobě a schválili bez připomínek korespondenční formou - per rollam Výroční zprávu o činnosti školy zřízené Plzeňským krajem za školní rok 2022/2023.

2. Školská rada projednala:

Ředitelka školy Mgr. Majerová informovala členy školské rady:

a) sportovní gymnázium podá žádost o výpůjčku dokončené stavby atletického tunelu, aby škola mohla s majetkem nakládat a provozovat jej (jako je tomu v případě sportovní haly a školních budov). Zatím není proveden zápis nemovitosti v katastru nemovitostí, bude proto kontaktován investiční odbor KÚ PK,

b) škola požádala o částku cca Kč 10.000 000,-, která je zapotřebí s ohledem na aktuální provoz a ceny energií. Škola obdržela částku Kč 6. 859 000,-, což představuje nedostatečný provozní rozpočet. Sportovní gymnázium požádá o navýšení částky,

c) dne 17. 10. 2023 se bude konat Den otevřených dveří pro třídu A,

d) v září byla ve škole otevřena konferenční místnost určená pro jednání s rodiči, v plánu je otevření čítárny pro žáky školy (termín realizace 11/2023),

e) ředitelka školy požádala členy školské rady o kontakt na Rotary Club Plzeň, který v rámci mezinárodní výměny studentů pomáhá žákům středních škol s ročními pobyty v zahraničí,

f) ředitelka školy představila slabé stránky školy (Koncepce SG do roku 2024): chybí nástroje na žáky k pravidelné školní docházce (zákonní zástupci téměř vše omlouvají), chybí odpovídající odvětrání školních prostor v teplých dnech, chybí klimatizace (především na jižní straně pavilonu C), nedostatečné jsou možnosti ubytování pro mimoplzeňské žáky o víkendech a školních prázdninách, kdy probíhají soutěže či výcvikové tábory.

Jednání Školské rady Sportovního gymnázia Plzeň ze dne 16. ledna 2024

1. Školská rada projednala a schválila:

a) změnu v učebním plánu podle ŠVP - zavedení vyučovacího předmětu Informatika do všech ročníků nižšího gymnázia (Prima - Kvarta) v rozsahu 1 hodiny týdně s platností od nového školního roku 2024/2025,

b) dodatky do školního řádu (navrhované úpravy školního řádu jsou platné od 1. 2. 2024, jsou to: dodatek k problematice mobilních telefonů, dodatek k problematice výchovných opatření, aktualizace v problematice postupu při uvolňování žáků na sportovní akce.

2. Školská rada projednala:

Ředitelka školy Mgr. Majerová informovala členy školské rady:

- a) škola podala žádost o finanční příspěvek na KÚ PK týkající se provozních nákladů v roce 2024. Pro rok 2024 byly škole přiznány finanční prostředky v nedostačující výši vzhledem k růstu cen energií a provozu nového atletického tunelu,
- b) škola se zapojila do projektu EUREGIO Gastschuljahr 2024/2025, který umožňuje žákům financovat jejich roční pobyt na bavorském gymnáziu s cílem přispět ke zlepšení jejich jazykové vybavenosti,
- c) dne 29. ledna 2024 od 10:00 h ve sportovní hale gymnázia proběhne beseda pro žáky školy s bezpečnostním poradcem panem Andorem Šándorem, generálem v záloze, bude zaměřena na téma bezpečného klima školy a jak se chovat v případě přítomnosti střelce v budově školy,
- d) probíhá jednání s vedením DJKT o možnosti uskutečnění akce Vyhlášení nejúspěšnějších sportovců sportovního gymnázia za rok 2024 v prostorách Velkého divadla nebo Nové scény v prosinci letošního roku.

Jednání Školské rady Sportovního gymnázia Plzeň ze dne 17. dubna 2024

1. Školská rada projednala:

Ředitelka školy Mgr. Majerová informovala členy školské rady:

- a) o závazných ukazatelích a rozpisu rozpočtu přímých výdajů ve školství na rok 2024. Školská rada projednala mzdové prostředky na pedagogické a nepedagogické pracovníky na rok 2024,
- b) škola obdržela výzvu z MŠMT ČR, aby se seznámila s podklady rozhodnutí v rámci Výzvy SG 2024 na podporu přípravy sportovních talentů ve školách s oborem vzdělání 79-42-K/41 Gymnázium se sportovní přípravou. Sportovní gymnázium má právo (nikoliv povinnost) vyjádřit se k podkladům rozhodnutí,
- c) byla ustanovena krizová pracovní skupina v rámci zvýšení ostražky objektu a ochrany osob v budovách školy. Na základě doporučení brigádního generála v záloze Ing. Andora Šándora byla vypracována metodika a stanoveny postupy v případě následujících hrozeb: požár, útočník v budově, výhrůžky bombou a průmyslová havárie. Návěst činnosti školy v případě řádění střelce v budově školy proběhne dne 18. dubna 2024,
- d) úsporná opatření v oblasti provozních nákladů, škola dbá na jejich důsledné dodržování. Opatření se týkají snížení spotřeby elektrické energie, vody, spotřeby toaletního papíru a papírových utěrek ve třídách a na toaletách,
- e) škola podala žádosti o finanční příspěvky/dotace na KÚ PK:
  - Žádost o rozšíření kamerového systému – Kč 50.000,-,
  - Žádost o příspěvek na klimatizační jednotky (3. patro budovy školy) – Kč 700.000,-,
  - Žádost o dotaci na uspořádání školní akce Vyhlášení sportovce roku 2024 spojené s divadelním představením Jsme muzikál ve Velkém divadle dne 18. prosince 2024 Kč 150.000,-,
  - Žádost o dotaci na revitalizaci prken venkovního obložení sportovní haly (původní obložení je z roku 2016, je nutná oprava - výměna starých prken a nový nátěr), Kč 1.000 000,-,
  - Žádost o příspěvek na úpravu nevyužitých místností ve školní budově D – umístění tří stropních oken do místnosti (dnešní kuchyně), která bude v budoucnu využívána jako návštěvní místnost pro potřeby ekonomického oddělení.
- f) nová preventivní opatření a metodické postupy proti šikaně (vypracovalo školní poradenské pracoviště),
- g) škola organizuje i ve školním roce 2023/24 tematické poznávací a pobytové exkurze pro žáky vyššího gymnázia do Anglie, Německa a Španělska,

h) volby dvou členů do školské rady z řad zákonných zástupců proběhnou dne 13. května 2024 v budově školy.

2. Různé: Člen školské rady MUDr. Pavel Trůka se dotazuje na aktuální cenu elektrické energie pro SG, dotaz bude předán Ing. Černému, řediteli SOUE Plzeň, Vejprnická 56.

Jednání Školské rady Sportovního gymnázia Plzeň ze dne 4. června 2024

1. Školská rada projednala a schválila:

a) doplněk do školního řádu v části povinnosti žáků, část III. B (V případě plánování termínů čtvrtletních prací, testů nebo zkoušení vyučujícím je povinností žáka, který ví, že bude v plánovaném termínu ve výuce absentovat ze sportovních nebo jiných důvodů, tuto absenci vyučujícímu nahlásit.),

b) návrh jednacího řádu školské rady. Jednací řád byl školskou radou schválen a nabývá účinnosti dnem 4. června 2024,

c) změna v učebních plánech v osmém ročníku osmiletého gymnázia a ve čtvrtém ročníku čtyřletého gymnázia: předměty Základy společenských věd (ZSV), Dějepis, Chemie, Fyzika, Zeměpis a Biologie jsou v osmém ročníku osmiletého gymnázia a ve čtvrtém ročníku čtyřletého gymnázia povinně volitelné. Žáci si volí pouze tři z nich v kombinaci Fyzika nebo ZSV, Dějepis nebo Chemie a Zeměpis nebo Biologie. Změna učebních plánů byla školskou radou schválena. Změna učebních plánů nabývá účinnosti dnem 1. září 2024 školního roku 2024/2025.

2. Školská rada projednala:

Ředitelka školy Mgr. Majerová informovala členy školské rady:

a) proběhly volby členů školské rady: dne 22. dubna 2024 byli do školské rady Radou Plzeňského kraje jmenováni za zástupce zřizovatele školy Ing. Libor Picka, zastupitel, člen rady pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu PK, a nově Ing. Vladimír Kroc, zastupitel, náměstek hejtmána pro oblast školství a sportu PK, Dne 10. dubna 2024 (na pedagogické radě) proběhly volby členů školské rady - zástupců za pedagogické pracovníky. Byli nominováni a zvoleni Mgr. Gabriela Egersdorfová a pan Jiří Dolejš. Dne 13. května 2024 proběhly volby členů školské rady z řad zákonných zástupců žáků. Byli nominováni a zvoleni JUDr. Tomáš Tesař, Ph.D. a MUDr. Pavel Trůka, oba obdrželi jmenovací listiny. Na další funkční období byl předsedou školské rady znovu zvolen Ing. Libor Picka, zapisovatelkou byla znovu zvolena Mgr. Gabriela Egersdorfová,

b) žádost na KÚ PK o navýšení finančních prostředků na provoz školy o částku Kč 300. 000,- na pravidelné revize v budovách školy a školních sportovišt',

c) starosta ÚMO Plzeň 3 Mgr. David Procházka přišel s myšlenkou na výstavbu plaveckého bazénu v blízkosti školy v městské části Plzeň-Skvrňany. Na uvažované výstavbě by se podílel KÚ PK a Magistrát města Plzně,

d) zákaz vícedenních školních výletů pořádaných pod hlavičkou školy na konci školního roku z důvodů ekonomických a z důvodů bezpečnostního rizika. Tento zákaz se nevztahuje na plánované tematické exkurze, sportovní kurzy pořádané v souladu s ŠVP a soustředění ve třídách A.

## **Zpráva o činnosti žákovského parlamentu**

V průběhu školního roku 2023/2024 spolupracovali zástupci jednotlivých tříd v žákovském parlamentu s vedením školy a setkávali se pravidelně v třítydenním intervalu. Žákům byly dvakrát rozeslány dotazníky, které zjišťovaly, jak vnímají žáci školní prostředí, jaké jsou vztahy mezi žáky ve třídách a jak zlepšit klima školy. Výsledky dotazníkových šetření byly konzultovány s vedením školy, žákovský parlament se spolupodílel na řešení připomínek žáků. Žákovský parlament spolupracoval se Střediskem volného času Radovánek. Zástupci žákovského parlamentu se zúčastňovali zasedání Krajského parlamentu dětí a mládeže.

## **Aktivity školy uspořádané pro veřejnost**

Ve školním roce 2023/2024 škola zajistila pro sportovní veřejnost přenechání prostor sportovní haly nebo atletického tunelu partnerským klubům (AK Škoda Plzeň, Judoclub Plzeň, TJ Lokomotiva Plzeň (volejbal), Regionální fotbalová akademie Plzeň aj.) a podle obsazenosti i dalším zájemcům ze sportovních klubů a z řad veřejnosti. Pro žáky ze základních škol jsme uspořádali talentové zkoušky nanečisto z atletiky, juda, tenisu a volejbalu.

## **Využívání školy ke vzdělávacím aktivitám v době mimo vyučování**

V průběhu školního roku 2023/2024 školní budova sloužila ke vzdělávacím aktivitám žáků a zaměstnanců školy. Prostory multimediální učebny, učebny výpočetní techniky a žákovské knihovny byly ve školním roce celodenně k dispozici. Žáci mohli využívat žákovskou knihovnu a měli celodenně k dispozici žákovskou studovnu s internetovým připojením. Atletická hala byla využívána podle rozpisu pravidelného využití. Sportoviště včetně atletického tunelu byla využívána v době mimo vyučování k přípravě na pohybové testy a talentové zkoušky žáků na vysoké školy se sportovním zaměřením. Posilovny byly přístupny pro žáky i v době mimo vyučování, odborný dohled byl zajištěn. Rovněž byly využívány sauny dle rozpisu pro žáky tříd A podle sportů s dohledem příslušných trenérů. Golfová učebna byla přístupna pro žáky pod dohledem trenéra. Sportovní halu včetně atletického tunelu mohli využívat také sportovci z Atletického klubu Škoda Plzeň a z dalších partnerských klubů. Podle obsazenosti využívali sportovní halu i další zájemci ze sportovních klubů a veřejnost.

## **9. ÚDAJE O VÝSLEDKÁCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKČÍ**

Ve školním roce 2023/2024 nebyla inspekční činnost České školní inspekce uskutečněna.

## 10. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY ZA UPLYNULÝ KALENDÁŘNÍ ROK 2023

### ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY

A.

Přehled o hospodaření k 31. 12. 2023 (v Kč)		
<b>Zisk</b>	<b>22 759,24</b>	
<b>a) příjmy</b>		
1. celkové příjmy včetně dotací a projektů	63 312 787,79	
1. A příspěvek na přímé vzdělávání	51 183 919,-	
1. B MŠMT ČR Nástroje pro oživení a odolnost OON	24 000,-	
MŠMT ČR Podpora vybavení škol dig.pomůckami	496 000,-	
1. C příspěvek na přímé vzdělávací náklady - A sport	1 220 513,-	
1. D účelové dotace na projekty MmP + ÚMO Plzeň 3	0,-	
1. E účelová dotace KÚ PK - Podpora preventivních aktivit a výchova k toleranci 2023	15 000,-	
1. F Mikrogranty KÚPK OŠMS	91 000,-	
1. G Obědy do škol v PK	2 680,-	
1. H příspěvek na provoz od zřizovatele	9 878 000,-	
2. poplatky od zletilých žáků, rodičů nebo jiných zákonných zástupců	0,-	
3. příjmy z doplňkové činnosti	0,-	
4. ostatní příjmy vč. úroků a použití fondů	401 675,79	
<b>b) výdaje</b>		
	<b>ŠKOLA</b>	<b>TRENÉŘI</b>
1. investiční výdaje celkem	564 055,62	
2. neinvestiční výdaje celkem vč. projektů a z toho:	62 069 515,55	1 220 513,-
Neinvestiční přímé výdaje na vzdělávání a z toho:	51 706 331,-	1 220 513,-
• náklady na platy pracovníků školy	37 183 615,-	
• ostatní osobní náklady	223 080,-	
• zákonné odvody zdravotní a soc. pojištění	12 506 469,-	
• FKSP	748 215,60	
• ONIV a z toho:	1 044 951,40	1 220 513,-
- výdaje na učebnice, uč. texty a uč. pomůcky	580 685,40	314 252,-
- DVPP	26 410,-	
Neinvestiční výdaje účel. na proj. a RP výše uvedené	106 000,-	
Projekt ESF	181 639,42	
Ostatní provozní náklady	10 075 545,13	

## **B.**

V roce 2023 byla v organizaci provedena veřejnosprávní kontrola:

Dne 8. 12. 2023 byla zahájena kontrola k nápravě opatření dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, č. 320/3001 Sb, o finanční kontrole ve znění pozdějších předpisů zákona č. 563/1991., o účetnictví ve znění pozdějších předpisů a č. 262/2006 Sb., zákoník práce ve znění pozdějších předpisů. Nedostatky zjištěné při komplexní kontrole byly napraveny a již se neopakovaly.

## **C.**

Kopie účetních výkazů k 31. 12. 2023 u příspěvkových organizací zřízených Plzeňským krajem (Rozvaha k 31. 12. 2023, Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2023, Příloha účetní závěrky k 31. 12. 2023) viz Příloha.

## **11. STRUČNÉ VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU V SOULADU SE STRATEGICKÝMI DOKUMENTY PLZEŇSKÉHO KRAJE**

V závěrečném zhodnocení úkolů za školní rok 2023/2024 mohu konstatovat, že škola plnila svou vzdělávací a výchovnou funkci, postupovala v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Plzeňského kraje a dalšími strategickými krajskými dokumenty, podle platných učebních dokumentů a podle vlastního školního vzdělávacího programu Gymnázium - vstupní brána na vysokou školu (dále ŠVP).

K ŠVP přistupujeme jako k otevřenému dokumentu, který dotváříme na základě praktických zkušeností a průběžně ho inovujeme. Naši žáci získávají kompetence potřebné pro aktivní profesní, občanský i osobní život a jsou motivováni ke vzdělávání v celoživotní perspektivě. K tomu přispívá kvalitní technická a materiální vybavenost školy, multifunkční sportovní haly, atletické haly a dalších prostor pro vzdělávací a sportovní činnost.

Je možno konstatovat, že cíl ŠVP naplňujeme. Daří se nám zkvalitňovat výchovně vzdělávací práci inovací předmětů a aplikací moderních metod. Ve školním roce 2023/2024 jsme vyučovali v Kvintě a Sextě osmiletého gymnázia předmět Zeměpis v anglickém jazyce, v Primě a Sekundě osmiletého gymnázia jsme propojili výuku dějepisu a anglického jazyka uplatněním metody CLIL (Content and Language Integrated Learning). Rozšířili jsme nabídku povinně volitelných předmětů o dvouletý předmět Finanční gramotnost, který mohou žáci studovat od 3. ročníku, resp. Septimy.

Rozvíjíme digitální kompetence žáků díky motivačním aktivitám a moderním vzdělávacím metodám, vedeme žáky, aby při studiu využívali moderní technologie. K rozvoji informatického myšlení a digitálních kompetencí žáků přispívají digitální učební pomůcky, které jsme získali z projektu Národního plánu obnovy - nová informatika financovaného Evropskou unií NextGenerationEU. Z finančních prostředků jsme pořídili pomůcky značky Lego a Ozobot a pro jejich efektivní využití notebooky a sluchátka. Pomůcky využíváme především v hodinách informatiky, kde si žáci zkusí aplikovat své myšlenky v reálném světě. Samozřejmostí je přístup žáků k ICT prostředkům školy z domova připojením na terminálový server školy.

Podporujeme profesní orientaci a zájem našich žáků o vysokoškolské studium prohloubením spolupráce s fakultami Západočeské univerzity, Lékařskou fakultou UK v Plzni a dalšími subjekty. Využíváme nabídky edukačních programů, které vhodně doplňují výuku o prvky objektového vyučování, kritického myšlení, ale také o regionální učivo, účastníme se akcí Západočeské univerzity a dalších institucí a subjektů. Kompetence našich žáků podporujeme jejich aktivní prací na různých projektech včetně na společných projektech, které žáci plní průběžně během studia, pořádáme projektové dny. Předmětové komise v souladu s cíli ŠVP organizují řadu tematických exkurzí a vzdělávacích akcí (historické, literárněvědné, přírodovědné, zeměpisné a jiné). Vedeme žáky k tomu, aby se zapojovali do odborných soutěží a olympiád, jak o tom vypovídají výsledky žáků v soutěžích v odborných dovednostech v části Příloha předkládané výroční zprávy. Máme podepsanou smlouvu o spolupráci s Regionální rozvojovou agenturou Plzeňského kraje, o.p.s. v rámci projektu Smart Akcelerátor Plzeňského kraje III, kterou chceme podpořit naše talentované žáky vyššího stupně gymnázia a zajistit jim

lepší informovanost o nabídkách aktivit určených pro rozvoj talentů a při zapojování do projektových aktivit zejména vzdělávacího charakteru.

Pro své budoucí žáky, uchazeče o studium čtyřletého a osmiletého gymnázia, jsme jako každoročně uskutečnili přípravný kurz k jednotné přijímací zkoušce ve spolupráci s agenturou Trigon celoživotní vzdělávání, s.r.o. v Plzni.

Je pro nás prioritou, aby naši žáci měli kvalitní podmínky pro vzdělávání, a proto jsme ve školním roce 2023/2024 v nových prostorách a také s novým vybavením modernizovali školní knihovnu s čítárnou. Náš knihovní fond má více jak 1100 titulů beletristických a více jak 400 odborných, v knihovně máme všechny tituly, které jsou aktuálně zahrnuty do portfolia literárních děl k maturitní zkoušce. V prostorách školy jsme zařídili konferenční místnost určenou pro jednání se zákonnými zástupci žáků aj. Podařilo se nám zrealizovat osazení klimatizačních jednotek na jižní straně školní budovy ve třetím patře, což přispěje k odvětrání školních prostor v teplých dnech.

Sportovní gymnázium je jedinou školou svého typu v Plzeňském kraji, která zajišťuje skloubení studia gymnázia, aktivní sportovní činnosti a kvalitní přípravy ke studiu na libovolné vysoké škole. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy také ve školním roce 2023/2024 podpořilo školu finanční částkou prostřednictvím rozvojového programu Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání 79-42-K/41 Gymnázium se sportovní přípravou.

Ve školním roce 2023/2024 jsme pokračovali ve spolupráci s národními a krajskými sportovními svazy a s partnerskými sportovními kluby, zejména tzv. kmenových sportů školy (AK Škoda Plzeň a TJ Sokol SG Plzeň-Petřín (atletika), Judo SG Plzeň a Judoclub Plzeň (judo), Plavecký klub Slavia VŠ Plzeň (plavání), Tenisový klub Slavia Plzeň (tenis), TJ Lokomotiva Plzeň (volejbal - dívky), Dukla Plzeň (sportovní střelba - puškové disciplíny). Na podpoře našich talentovaných žáků - sportovců jsme dále spolupracovali se sportovními akademiemi podporovanými Plzeňským krajem, a to s Regionální fotbalovou akademií Plzeň, Regionální plzeňskou hokejovou akademií, Triatlonovou akademií Plzeň, Regionální golfovou akademií Plzeňského kraje, Atletickou akademií AK Škoda Plzeň, Plzeňskou regionální tenisovou akademií a Akademií individuálních sportů Plzeňského kraje. Ve spolupráci s výše uvedenými partnery se nám daří rozšiřovat a zkvalitňovat výběr žáků, sportovců, ke studiu na naší škole.

Ve školním roce 2023/2024 se zrodil ze spolupráce s Regionální golfovou akademií také úspěšný projekt odborné prezentace golfu našim žákům, kteří se při hodinách tělesné výchovy pod vedením odborných trenérů akademie v únoru a březnu 2024 mohli seznámit se základy tohoto sportu. Rovněž jsme pro naše žáky rozšířili nabídku aktivit mimoškolního sportovního rozvoje, kdy žákům nižšího gymnázia nabízíme kroužek sportovních her vedený učitelem tělesné výchovy a žákům vyššího gymnázia v době před výukou nebo po jejím ukončení možnost využití školní posilovny.

V rámci naplňování cílů ŠVP v oblasti sportovní přípravy jsme ve školním roce 2023/2024 uspořádali pro žáky oboru vzdělání 79-42-K/41 Gymnázium se sportovní přípravou 24 výcvikových táborů v tuzemsku i v zahraničí. Nově jsme se vrátili k pořádání lyžařských kurzů klasickou formou vícedenních pobytů, dva kurzy pro třídy Sekundu, Kvintu A, Kvintu B



a 1. B se uskutečnily v únoru a březnu na Božím Daru ve skiareálu Klínovec, v červnu 2024 jsme připravili pro žáky 3. B a Septimy kurz vodní turistiky. V prosinci 2023 se již tradičně konalo ve sportovní hale školy slavnostní vyhlášení nejúspěšnějších sportovců Sportovního gymnázia Plzeň za kalendářní rok 2023. Škola se rovněž zapojila do Olympiády dětí a mládeže 2024 pořádané Jihočeským krajem v Českých Budějovicích, ve výpravě reprezentující Plzeňský kraj se představilo úspěšně 19 žáků naší školy.

Ve školním roce 2023/2024 jsme se v rámci preventivních programů věnovali prevenci rizikového chování a výchově ke zdravému životnímu stylu. Uspořádali jsme besedu s Gen. Ing. Andorem Šándorem, bývalým náčelníkem Vojenské zpravodajské služby ČR a uznávaným odborníkem na otázky bezpečnosti, hrozby terorismu a krizový management v souvislosti s událostmi na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze v prosinci 2023. Pro žáky 1. A, 1. B a a Primy jsme uspořádali již tradiční Den pro zdraví ve spolupráci se studenty studijního programu zdravotnické záchranářství Fakulty zdravotnických studií ZČU v Plzni, kdy se žáci učili, jak správně postupovat při poskytnutí první pomoci a vyzkoušeli si simulovanou záchranu. Uskutečnila se akce Daruj krev, zachraň život. Zažij hrdost!, kdy žáci maturitních ročníků besedovali se zástupci plzeňské Fakultní nemocnice a Lékařské fakulty UK v Plzni, experty zabývajícími se transfuzemi mj. za přítomnosti ředitele FN Plzeň MUDr. V. Šimánka, Ph.D. a primárky transfuzního oddělení MUDr. P. Šlechtové.

Školní metodička prevence pokračovala v preventivních aktivitách. Uskutečnily se adaptační programy pro nové třídní kolektivy 1. A, 1. B a Primy. Ve spolupráci s akreditovanou vzdělávací společností MP Education připravila pro Primu preventivní program zaměřený na pohlavní dospívání a zdravý životní styl a pro Primu a Sekundu preventivní program Nestresuj se stresem. V Tercii a Kvartě proběhl preventivní program Policie ČR na téma Legální drogy, v Kvintě A a Kvintě B seminář na téma Hranice a respekt, zdravé dospívání, v 1., 2. a 3. ročníkích a Kvintě, Sextě a Septimě preventivní program Policie ČR na téma Návykové látky, ve 2. ročníku a Sextě Den duševního zdraví Blázníš? No a! vedený lektorkami neziskové organizace Centrum duševního zdraví Ledovec Plzeň. V oblasti výchovného poradenství jsme pokračovali v projektu Emoční inteligence – Postarej se o svou duši, v jehož rámci škola nabízí bezplatné poradenské konzultace se sportovní psycholožkou. V oblasti environmentální výchovy žáků jsme pokračovali ve spolupráci s Environmentálního centrem Krsy, kam jsme zorganizovali exkurzi a využili vzdělávací program pro žáky prvních ročníků a Primy.

V rámci dotačního titulu Plzeňského kraje Mikrogranty pro oblast školství, mládeže a sportu škola získala dotace na prevenci rizikového chování, na projekty Emoční inteligence - Postarej se o svou duši, na projekt S empatií k osobnímu rozvoji, na projekt Environmentální výchova hrou a na projekt Terénní bádání. Přínosem pro školu byla finanční dotace z projektu Nástroje pro oživení a odolnost ON doučování, Podpora vybavení škol digitálními pomůckami a projekt Obědy do škol v PK.

Pokračovali jsme v letité spolupráci s našimi partnery – školami Gymnasium Zwiesel a Privat-Gymnasium PINDL v Regensburgu. Nově jsme se zapojili do projektu EUREGIO Gastschuljahr 2024/2025, který je financován z prostředků Evropské unie a umožňuje strávit jeden školní rok na bavorských gymnáziích v blízkosti hranice s Českou republikou (v novém

školním roce 2024/2025 budou studovat jeden rok v Bavorsku naši 2 žáci vyššího gymnázia E. Kampfová a D. Suchý).

Vyučující německého jazyka uskutečnili s žáky tematickou exkurzi do Salzburgu, do předvánočního Norimberku, vybraní žáci Sexty se zúčastnili pobytu v bavorské partnerské škole Gymnasium Zwiesel, někteří žáci ze Septimy a Oktávy měli možnost provést po Plzni žáky gymnázia ze Zwieselu (a také žáky ze Španělska, kteří byli ve Zwieselu na návštěvě školy). Vyučující anglického jazyka připravili tematickou exkurzi do Belgie a oblasti jižní Anglie, pět žáků naší školy se zúčastnilo tematické exkurze do Štrasburku, kde se zúčastnili edukační přednášky v budově Evropského parlamentu.

Po celý školní rok 2023/2024 přispívala řada našich žáků k dobrému jménu sportovního gymnázia svými úspěchy v soutěžích v odborných dovednostech a vynikajícími sportovními výsledky, jak o tom vypovídá část Úspěchy žáků Sportovního gymnázia Plzeň ve školním roce 2023/2024 v části Příloha v předkládané zprávě. Nejúspěšnější naši sportovci jsou reprezentanty České republiky v různých odvětvích sportu a dělají čest škole, městu Plzni, Plzeňskému kraji a České republice.

Mgr. Milena Majerová  
ředitelka školy

Výroční zpráva o činnosti školy zřízené Plzeňským krajem ve školním roce 2023/2024 byla předložena školské radě ke schválení 3. 10. 2024.

## **PŘÍLOHA**

Příloha k části Základní údaje o hospodaření školy za uplynulý kalendářní rok 2023:  
Rozvaha k 31. 12. 2023,  
Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2023,  
Příloha účetní závěrky k 31. 12. 2023.

Příloha k části Úspěchy žáků Sportovního gymnázia Plzeň ve školním roce 2023/2024:

1. Výsledky žáků v soutěžích v odborných dovednostech,
2. Nejúspěšnější sportovci Sportovního gymnázia Plzeň v roce 2023.

# ÚSPĚCHY ŽÁKŮ SPORTOVNÍHO GYMNÁZIA PLZEŇ VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024

## 1. VÝSLEDKY ŽÁKŮ V SOUTĚŽÍCH V ODBORNÝCH DOVEDNOSTECH

Název soutěže	Kategorie	Počet účastníků	Umístění, jméno žáka, třída
Olympiáda v českém jazyce	školní kolo 1. kat.	13	1. Adéla Pelikánová, Tercie
	školní kolo 2. kat.	24	1. Matěj Bílek, 4. B
	okresní kolo 1. kat.	2	Adéla Pelikánová, Tercie Veronika Břízová, Tercie
	okresní kolo 2. kat.	2	Matěj Bílek, 4. B Adam Urbánek, 4. B
Konverzace v anglickém jazyce	školní kolo I B	15	1. Pavel Brich, Sekunda
	školní kolo II B	17	1. Adina Jančová, Tercie
	školní kolo III A	23	1. Jakub Anderle, 1. A
	okresní kolo	1	3. Jakub Anderle, 1. A
Konverzace ve španělském jazyce	školní kolo SŠ	13	1. Jan Honomichl, Septima
	krajské kolo SŠ	1	3. Jan Honomichl, Septima
Olympiáda v dějepisu	školní kolo 1. kat.	11	1. Jan Košťálek, Kvarta 2. Jiří Jogl, Kvarta
	městské kolo	51	19. - 22. Jan Košťálek, Kvarta 24. - 26. Jiří Jogl, Kvarta
	školní kolo 2. kat.	21	1. Ema Mlsová, 4. A 2. Matěj Bílek, 4. B
	městské kolo	24	6. Matěj Bílek, 4. B
Matematická olympiáda	školní kolo Z 8	1	
	okresní kolo Z 8	1	6. Matyáš Černý, Tercie
Matematický klokan	šk. kolo Benjamín	27	3. Jana Kleisnerová, Prima
	školní kolo Kadet	9	
	školní kolo Junior	32	
	školní kolo Student	21	
Fyzikální olympiáda	školní kolo kat. F	2	Veronika Břízová, Tercie Matyáš Černý, Tercie
Soutěž Finanční gramotnost	školní kolo 2. kat.	17	
	školní kolo 3. kat.	25	

	okresní kolo 2. kat.	tým 3 žáků	3. Adéla Pelikánová, Tercie Matěj Štochl, Sekunda, Štěpán Müller, Kvarta
	okresní kolo 3. kat.	tým 3 žáků	2. Klára Lešková, Dan Keltyčka, Ondřej Petržík, Oktáva
Olympiáda biologická	školní kolo A	4	1. Ondřej Šlais, Oktáva
	krajské kolo A	1	9. Ondřej Šlais, Oktáva
	školní kolo B	17	1. Antonín Šneberger, 2. B
	krajské kolo B	1	18. Antonín Šneberger, 2. B
	školní kolo C	13	1. Adéla Pelikánová, Tercie
	okresní kolo C	2	4. Adéla Pelikánová, Tercie
	školní kolo D	8	1. Karolína Kuchynková, Sek
	okresní kolo D	2	4. Karolína Kuchynková, Sek
Olympiáda chemická	školní kolo D	8	1. Adéla Pelikánová, Tercie
	okresní kolo D	2	3. Adéla Pelikánová, Tercie
Přírodovědný klokan	Kadet	4	
	Junior	38	
Olympiáda zeměpisná	školní kolo A	7	
	okresní kolo A	1	11. Jaroslav Vyhnal, Prima
	školní kolo B	5	
	okresní kolo B	1	6. Karolína Škarbanová, Sek
	školní kolo C	17	
	okresní kolo C	1	15. Jan Košťálek, Kvarta
	školní kolo D	13	
Technická olympiáda Plzeňského kraje	první tým	2	7. Vojtěch Červený, Daniel Křepel, 2. B
	druhý tým	3	6. Jakub Zvěřina, Ondřej Hlaváč, Ondřej Šlais, Oktáva
Robotická soutěž ROBO 2023	celostátní robotická soutěž	2	1. v kategorii Nejlepší prezentace: František Marek, Šimon Lintimer, Sexta
Robotická soutěž ROBO 2024	mezinárodní robotická soutěž	2	4. František Marek, Šimon Lintimer, Sexta

Soutěž robotiky	celostátní robotická soutěž SŠ a ZŠ	8	2. v kategorii Kreativita: Dominik Bartoš, Antonín Knapp, Benjamín Hradil, Vojtěch Kozák, Kvarta Ondřej Hrdonka, Jakub Pyšný, Šimon Lintimer, Matěj Luhový, Sexta
Kybernetická bezpečnost	celostátní soutěž	1	Jan Nemeth, Kvarta
Gymnaziáda 2024	krajské kolo	2	
PAF Tachov 2024 Podmořský svět očima dětí	mezinárodní výtvarná soutěž	NG, VG výběr 20 prací	
Neviditelná výstava Pestrý svět	celostátní výtvarná soutěž	13	Ocenění: Hlavní cena pro třídu Prima: Dora Sýkorová, Magdalena Slunečková, Julie Šrámková, Julie Páníková, Ema Stará, Eliška Růžičková, Nikol Pechová, Elena Švecová, Adéla Víznerová, Jaroslav Vyhnal, Karel Pech, Nikos Papoutsides, Ondřej Pelikán
Mezinárodní dětská výtvarná soutěž Lidice 2024	mezinárodní výtvarná soutěž	22	Medaile škoie za kolekci - Prima: Sebastián Adámek, Markéta Baxová, Carla Kabátová, Jana Kleisnerová, Matěj Křižan, Alan Eliáš Kuneš, Jiří Lohr, Elena Švecová, Adéla Víznerová Sekunda: Jonáš Lavička, Viktor Szabó, Matěj Štochl Tercie: Dominik Nocar, Marek Patras, Jakub Šimsa, Aneta Kremláčková, Veronika Břízová, Adéla Pelikánová, Martin Synáč Kvinta B: Nikol Presslová Individuální medaile: Eliška Růžičková, Prima, Tomáš Minařík, Sekunda

Návrh loga LODM ODM 2027	výtvarná soutěž	8	Ludmila Lobovská, 2. A, Julie Nováková, 2. B, Karolína Petrušová, Anna Zahradníková, Kvinta B, Vanda Parulová, Kvinta A, Matěj Luhový, Jonáš Fleisig, Jaroslav Velich, Sexta
Černý Petr z Terezína	soutěž na výtvarný návrh	5	Jiří Černý, Matěj Luhový, Sexta, Eva Soukupová, Kvinta B, Ludmila Lobovská, 2. A
Zvíře není věc	výtvarná soutěž Dvůr Králové nad Labem	NG, VG výběr prací	
Letem světem - obrazem	regionální výtvarná soutěž Gymnázium F. Křížíka Plzeň	9	Prima: Václav Kotous, Eliška Růžičková Sekunda: Eliška Weberová Kvarta: Anna Šiková, Benjamín Hradil, Jan Nemeth, Aneta Moulisová, Ema Mašková, Barbora Větrovská

## 2. NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVCI SPORTOVNÍHO GYMNÁZIA PLZEŇ V ROCE 2023

### KATEGORIE DOROST, JUNIOŘI, DOSPĚLÍ

#### **Eva Matějovičová, sportovní aerobik, skialpinismus, reprezentantka ČR**

(trenérka Veronika Buriš)

MS Belgie 1. místo Youth women U18, 1. místo Adult trio, 1. místo Adult fitness (tým)

ME ČR Praha 2. místo Youth women, 1. místo Adult trio, 1. místo Adult fitness (tým)

MČR 2x 1. místo, 3. místo

MS skialpinismus Španělsko 2. místo sprint U18, 10. místo individual U18

EYOF skialpinismus Itálie 3. místo sprint, 7. místo individual, 11. místo štafeta

SP Francie 2. místo, 4. místo, 5. místo

#### **Adam Benák, lední hokej, reprezentant ČR**

(trenér Petr Vojan)

MS World Hockey Challenge U17 Kanada 4. místo

Hlinka Gretzky Cup U17 ČR 2. místo (vítěz kanadského bodování, nový český rekord na tomto turnaji – 10 bodů (2+8))

Extraliga mužů HC Plzeň

Extraliga dorostu 2. místo

#### **Anna Skalská, judo, reprezentantka ČR**

(trenéři Jiří Dolejš, Roman Šimsa)

MSJ Portugalsko 9. místo

MEJ Nizozemí 5. místo

EPJ ČR, Portugalsko, Itálie 2. místo, 2x 3. místo

MČR ženy 1. místo

MČR juniorky 1. místo

#### **Viktorie Jílková, box, lední hokej, reprezentantka ČR**

(trenér Lukáš Jílek)

ME box kadetky Rumunsko 2. místo

Mezinárodní turnaje kadetek box Španělsko, Německo 3x 1. místo

MČR box kadetky 1. místo

MČR thajský box 1. místo

EYOF lední hokej Rakousko 1. místo

Turnaj 4 zemí U18 lední hokej Finsko 4. místo



### **Kateřina Matouřková, atletika, reprezentantka ĀR**

(trenér Vlastimil řroubek)

ME U20 Izrael	3. místo řtafeta 4x 400 m, 18. místo 400 m
MU U20 Slovensko 4 státy	2x 1. místo 400 m, řtafeta 4x 400 m
MĀR řeny	1. místo řtafeta 4x 400 m
MĀR juniorů	3. místo 400 m
HMĀR	2. místo řtafeta 4x 200 m
MĀR dŕuřstev juniorů	1. místo

### **Viktorie Jánřká, atletika, reprezentantka ĀR**

(trenér Jakub Ryba)

EYOF Slovinsko	5. místo skok daleký, 3. místo řtafeta
MU U18 Slovinsko	1. místo skok daleký, 2. místo 100 m pŕ.
MĀR U23	3. místo skok daleký, 1. místo řtafeta 4x 100 m
MĀR dorostu	1. místo skok daleký, 3. místo 100 m pŕ. (krajský rekord)
Halové MĀR dorostu	3x 1. místo skok daleký, 60 m pŕ., řtafeta 4x 200 m (Āeský rekord)

### **Viktorie Hejlová, sportovní aerobic, reprezentantka ĀR**

(trenérka Bára Ptáčková)

MS Belgie	1. místo Youth trio U18
ME ĀR Praha	4. místo Youth duo
MĀR	1. místo Youth trio U18

### **Monika Továrnická, lukostřelba, reprezentantka ĀR**

(trenér Jan řípek)

MS dor. terénní lukostřelba Irsko	9. místo tŕmy, ŕĀst jednotlivci
EPJ Slovinsko	3. místo tŕmy
MĀR řen	2x 1. místo, 3. místo
MĀR dorostu	1. místo, 2. místo, 3. místo

### **Tereza KrejĀová, tenis, reprezentantka ĀR**

(trenér Jiří řindelář)

ME U16	5. místo Ātyřhra, postup do 3. kola dvouhra
Turnaj ITF juniorů Slovensko	5. místo dvouhra, 2. místo Ātyřhra

### **Lukáš Tauchman, plavání, reprezentant ČR**

(trenér Lukáš Luhový)

Mezistátní utkání dorostu, 13 států, Kypr	5. místo
Mezinárodní závody Rakousko	3. místo
VC Slovenska	2. místo
MČR mužů	3. místo, 4. místo
MČR juniorů	1. místo, 2. místo individuální disciplíny, 3. místo štafeta
MČR družstev mužů	2. místo

### **Aneta Valentová, volejbal, reprezentantka ČR**

(trenér David Konečný)

MEVZA U19 Slovinsko	3. místo
MČR U20	8. místo
MČR U18	8. místo
1. liga žen	

### **Adam Beneš, házená, reprezentant ČR**

(trenéři Jiří Hynek, Petr Štochl)

Extraliga mužů Talent Plzeň	1. místo
Český pohár	1. místo

### **Marek Pazdera, tenis, reprezentant ČR**

(trenér Jiří Šindelář)

MČR U18	1. místo dvouhra, 1. místo čtyřhra
MČR Pardubická juniorka	2. místo čtyřhra
Celostátní turnaje kat. A mužů	1. místo čtyřhra, 2x 3. místo dvouhra a čtyřhra

### **Eliška Vokatá, plavání, reprezentantka ČR**

(trenér Lukáš Luhový)

Mezistátní utkání juniorů, 13 států, Kypr	8. místo
Mezinárodní závody Slovensko	1. místo
Mezinárodní závody Nizozemí	finále B
MČR ženy	6. místo
MČR juniorů	1. místo, 3x 3. místo individuální disciplíny, 3x 2. místo, 3. místo štafety
MČR družstev žen	2. místo

### **Jan Škarban, atletika, reprezentant ČR**

(trenér Petr Konop)

Mezistátní utkání U18 Slovinsko, 4 státy 5. místo 1500 m

HMČR juniorů 2. místo 3000 m

MČR juniorů 2. místo 2000 m př.

Ve třech disciplínách splněný limit na EYOF - 3000 m, 1500 m, 2000 m př.

9. místo v evropských tabulkách v běhu na 2000 m př.

### **KATEGORIE ŽACTVA**

#### **Karolína Klepačová, plavání, moderní pětiboj**

(trenéři Zuzana Panýrková, Eva Blechová, Jaroslav Voldřich)

MČR ml. žákyně plavání 3x 1. místo, 2. místo, 3. místo individuální disciplíny,  
2x 1. místo štafety

MČR žactva moderní pětiboj 2. místo jednotlivci, 2. místo družstva

#### **Sofie Mottlová, tenis, reprezentantka ČR**

(trenéři Radim Žitko, Tereza Polanská)

MČR U12 1. místo dvouhra, 3. místo čtyřhra

MČR U14 3. místo dvouhra, 2. místo čtyřhra

Mezistátní utkání Korsika 4. místo družstvo ČR

Turnaje 1. kategorie ETA U12 2x 2. místo dvouhra

#### **Matěj Kubias, triatlon, reprezentant ČR**

(trenér Jan Řehula)

MČR starší žáci 2. místo jednotlivci, 2. místo štafeta

ČP starší žáci 2x 2. místo

EP mládeže Slovinsko 3. místo

Europeant talents Karlovy Vary 2. místo

#### **Kristýna Záhořová, atletika**

(trenérka Veronika Matulková)

Halové MČR starší žákyně 2. místo 150 m

**Jakub Šimsa, judo**

(trenéři Jiří Dolejš, Roman Šimsa)

MČR U16 3. místo

Mezinárodní turnaj Německo 7. místo